

我们玩卡的，经常说哪家银行风控严，哪家银行风控松。大草就想写篇文章，将风控银行做个排名。风控这事我们好市民自然经验不足，为此我还是特意咨询了专业的中介人士。这份名单，都是他们的血泪史啊！

第一名：交通银行

交通银行，是国内信用卡行业的元老，也是出了名的提额困难户，和风控大户。交行的风控，是业内公认最严格的，实至名归的风控老大哥。你要是阿娇乱来，阿娇绝对会对你乱来。动不动就会给你发降额的短信，有的卡片用的太烂的，会直接给你封卡，是出了名的风控严。

大草曾凌晨登录“买单吧”，结果立马有短信过来，询问是否本人登录。类似情况，还有半夜直接给你打电话的呢。



交通银行Y-POWER信用卡白卡

新户5积分轻松购

立即申请

曾经有人对阿娇乱来，交行客服通知他要销卡。他想挽留自救，提到卡里还有200多欠款，还不能销卡。谁知客服说，钱你不用还了，已经给你申请减免了。就这样，他被强行销卡了，感觉自己是被交行严重嫌弃的。还有，交行给你打电话，一定要接，不然会升级到冻结你卡片。所以说，交行排榜首，那是毋庸置疑的。

第二名：中信银行

中信人称为铁公鸡，刚开始他们说中信风控很严，我还不相信。我的中信下卡至今

七八年，额度从5万升到20万，中信愣是没查过一次贷后。办了中信易卡，也在拼命撸积分，中信也没动静。有人提出个概念，叫做风控期。中信的第一个月是禁止空卡的。应该这么理解，对于优质客户中信脸很白，对风险客户中信脸很黑。客户一旦逾期了，首当其冲降额的，就是中信。美其名曰，根据您的外部征信，我行决定下调您的授信额度。别家银行，只要自家的信用卡不逾期，基本不理你。中信这厮最可恶，只要客户一逾期，中信第一个下船跑路。



中信银行“颜”系列信用卡

七色卡版，新户达标送399JBL蓝牙耳机

立即申请

大草猜测中信应该有某种渠道，不用查征信，也会知道你是否逾期了。中信的降额，还是有套路的。你还几百块，不管你。还上几千块，就刷不出来了。不会一次打死你，一个月降一次，小刀子割肉。慢慢的几万的肉卡就变成了几千的菜卡。

第三名：平安银行

平安集团的平台很多，有平安普惠、平安保险等，最厉害的还是征信公司。当初央行颁发8家个人征信牌照，其中的前海征信就是平安的全资子公司。平安除了有大量的金融数据资源，还特别注重人工智能。所以说平安的风控，虽不是最严格，但绝对是最厉害的。平安的信用卡，能够做到视频激活。申请平安卡的手机，要不是本人名下的，会要求输入本人银行卡验证。我还碰到过，申请平安卡要求人脸识别的。平安的风控变态，还在于直接封死商户，上了黑名单的商户直接刷不了。很多人都遇到过平安的黑名单商户，不仅信用卡无法交易，还会接到平安的风控电话。有些人卡片还没激活，就收到了封卡短信。



平安银行标准信用卡

首刷赠全方位交通意外保险

立即申请

平安是家很不好应付的银行，作风很严厉。那接送机来讲，你被羊毛党薅了就薅了呗，改进不就行了。这平安偏不，直接要倒扣回来。我倒是挺欣赏平安的个性的。

第四名：广发银行

广发是家知耻而后勇的银行，信用卡业务发展很早，金卡普卡都能给到二十几万。现在懂事了，知道江湖险恶了。也开始搞小黑屋了，稍有不慎就被降到8元了。你要是进了广发的大黑屋，连分期都分不了，并且连办二卡都被秒拒。别人避之不及的分期电话，你却安安静静，从没人打扰你。有时候，忽略是最大的藐视。如何破广发的大黑屋，一直是业内公认的难题。



广发新聪明卡

透现/分期5倍积分

立即申请

今年5月，大批量的广发卡友被降额。降额基本分为2种，要么是额度对半砍，直降50%；要么更惨，降到3000！去客服申诉时，客服回复是根据外部监管要求，不定期进行的风险评估。也就是说，广发调整了授信政策，或者是接入了某第三方的大数据。在系统自动跑批时，中标的就被降额了。所以现在玩广发的人都谨慎了，连DIY都不敢刷满60万。

第五名：浦发银行

浦发是家网红银行，提额很快，万用金也很猛。经常额度也才一两万，万用金却给到30万。授信给大了，就容易心虚。所以浦发的贷后管理特别频繁，不信去拉征信看看。浦发的保护费特别明显，上了黑名单又不分期，确实会被降额的。



浦发腾讯视频联名卡

办卡可享24个月腾讯视频VIP会员

立即申请

浦发的客服根本不像个客服，而是讨债的，口气很难听很嚣张。一句“分期的决定权在你自己，但是我建议你分期”，就能从气势上压倒你，被威胁的感觉油然而生。那些心虚的抗压性差的，马上就怂了，好的我分期吧。不少人的浦发额度都很大，被封卡的后果吃不消，只能乖乖分期。

浦发的降额，其实是很势利的。分期了，套现是可以不降额的。不分期呢，就算是真实交易都有可能降额。我周围就有人，真实的大额交易，被浦发侦测到要求分期。他不从，浦发真的把10万的卡降到了1000元。不过后来上传发票，就给恢复额度了。话说浦发越来越像是网络银行，不仅风控靠大数据，连发卡都依赖网申。浦发现在的业务很难做，很多卡员都离职了。



招商银行YOUNG卡青年版黑卡

100%的取现额度

立即申请

第六名：招商银行

招商是比较奇葩的，一般不会直接降额封卡的，而是喜欢把客户关小黑屋。不降额，不代表风控差。他能精确到商户，还后台限制刷卡。很多热门平台的商户，直接进了招商的黑名单库。直接封死商户，不让你刷卡。能干出这种事的。除了平安也就招商了。招商的风控团队很勤奋的，今天的路子明天可能就封堵了。招商还对联系人采取黑名单，上次有人玩10元风暴撸太狠了，被招商拉黑了。结果他老婆搬砖50万3个月办经典白，也被拒件了。招商的策略是，你套现就把你拉黑，但你可以继续套。不过有人也说，招商是聪明人，给我手续费赚钱就可以。

